

## 致辞

### 财经事务及库务局局长出席香港上市公司商会春节酒会致辞全文 (只有中文)

2009年2月5日（星期四）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月五日）出席香港上市公司商会春节酒会的致辞全文：

何（猷龙）主席、各位香港上市公司商会委员及会员、各位嘉宾：

我很高兴出席香港上市公司商会的春节酒会，与大家一同庆祝新春。我在此向各位拜年，祝大家牛年顺景、生意兴隆、大吉大利。

金融业是香港经济发展的重要支柱。在过去一年，虽然全球经济都受到金融海啸的冲击，但以市值计算，香港仍是世界第七大的股票市场，而以首次集资金额计算，更名列第五位。这都是有赖大家共同努力，争取而来的成果。

完善的企业管治对进一步巩固香港作为国际金融中心的地位尤为重。香港上市公司商会在推动优良企业管治文化方面一向不遗余力，贡献良多。自2007年开始，香港上市公司商会与香港浸会大学公司管治与金融政策研究中心联合举办「香港公司管治卓越奖」，表扬致力改善管治水平的香港上市公司。有关奖项对推动优良企业管治文化起着积极作用。

2009年将是充满挑战的一年。政府会坚守『稳金融、撑企业、保就业』的策略，纾缓金融海啸带来的冲击。行政长官亦已于较早前宣布了一系列的措施协助就业和刺激经济。最近，国务院已通过《珠三角规划纲要》，我们会加强粤港澳三地的合作，抓紧香港与内地进一步融合所带来的机遇，积极推动香港和珠三角经济发展。我相信在政府与社会各界的共同努力下，香港经济定能迅速从金融海啸中复原过来。

一向以来，工商各界，特别是金融界都非常喜欢「牛」，因为「牛」除了是朝气勃勃，活力充沛的象征之外，更是百业兴旺，经济繁荣的象征。我谨祝大家牛年生意兴隆，牛市再现。我亦祝香港上市公司商会在牛年会务蒸蒸日上。多谢各位。

完